



冲动不是爱

5种裸婚不靠谱

有句俗语,穷人家的孩子早当婚。这句话在以前或许还有些指导意义,但要是在今日现实下,那可能会害惨很多男孩女孩,下面就来聊聊几种不宜裸婚的男女。

只为解决寂寞的男女

寂寞的人太多,因为寂寞而冲动的人当然也多。有些男女单纯为了找个人陪伴,以为只要能陪的人,就能搞好婚姻,这就大错特错了。他可以为了寂寞跟你裸婚,当

不寂寞时,就会觉得跟你裸婚是浪费青春。她可以为了寂寞跟你裸婚,当她不再寂寞了,就会发现跟你裸婚是受亏待。

只因一见钟情的男女

有些男女真的很神奇,能够达到一见就钟情的境界。大家或许不知道,钟情期的男女,智商容易降为零。他们大多以为对方就是自己的一辈子,就算是裸婚,也不会介意,照样能始终不渝。但等他们裸婚之后,一旦钟情期一过,他们基本都会发现自己原来好傻。

理想过于远大的男女

在裸婚这回事上,太有理想的男女,大都会让对方失望,也让自己失望。裸婚之前,他们会认为只要好好努力,理想总会实现,包括房车钻戒。但真正裸婚之后,各项家庭杂务接踵而至,他们就会发现原来要实现那些理想真的太难太难,就会醒悟何必当初。

经济条件太差的男女

中国有句俗语,穷人家的孩子早当婚。这句话在以前或许还有些指导意义,但要是在今日现实下,那可能会害惨很多男孩女孩。本来就没钱,天真地以为两人结婚后就一定会有钱,但一旦结婚之后才发现,随着太多的婚姻压力,两个人过得还不如一个人过得舒服,更别说到去迎接第三个人的到来。

迫于家庭压力的男女

有些父母很爱面子,看着自己的孩子越来越大,总会急得像热锅上的蚂蚁,生怕别人看不起,所以就会使出千百绝招来逼迫孩子早日结婚,就算裸婚也照逼不误。这样的父母是不理智的,顺从这样父母的孩子,也是不理智的。等到裸婚之后,他们渐渐有空去恢复理智时,就会后悔不已。

(据周易)



妙用中医按摩

按肩膀能改善夫妻生活

许多人感觉夫妻间的性生活质量不甚理想。这时,可通过穴位按摩改善性生活。中医指出,肩井穴、肾俞穴等三大穴位常按摩,可以提高性欲,增强性功能,改善性生活。

按摩肩井穴

提高性欲

肩井穴:于肩膀之上,正当大椎穴与肩峰连线的中点。

按摩手法:用右手的食指、中指、无名指按摩左肩的肩井穴,用力按压5秒之后慢慢放开,重复10次之后换左手。

功效:肩井是阳维脉穴位,和子宫的收缩息息相关,具有提高性欲的功能。

按摩肾俞穴

提升性耐力

肾俞穴:于人体的腰部。按摩手法:两手的大拇

指按于肾俞穴。其余手指包住腰部。用力按压5秒之后,慢慢减压;5秒之后再按压,反复按摩20次。

功效:按摩肾俞穴可以促进人体性激素的分泌,提高性功能,尤其能够延长性生活时间,对肾气不足引起的早泄、房事后腰痛有效。

按摩大赫穴

增强性器官活力

大赫穴:于人体的下腹部,脐下4寸,前正中线旁开0.5寸处。

按摩手法:双手的食指、中指和无名指分别按摩两侧的大赫穴,持续1分钟。

功效:按摩大赫穴可以促进生殖器官的血流,增强性器官活力,使夫妻在性生活中更易获得快感,对膀胱炎、尿道炎、阳痿、早泄也有一定的治疗效果。

(据新浪网)



电视剧《裸婚时代》剧照

信阳市精神病医院 专栏

(接上期)

早发现,早治疗。分裂症患者的发病表现

行为紊乱:是指患者动作零乱,没有目的性,显得忙忙碌碌,又一事无成。行为紊乱的另一个特征是怪异。患者表现为兴奋冲动,也可表现为全身肌肉紧张,显得十分僵硬,这种情况叫做紧张性木僵。这种毫无动作的情况,并不表示患者意识不清楚。患者对当时的情景,别人的说话和态度都能感知到,只是当时无

法行动,也不能表达。事后,患者可以清楚地回忆当时情景,并对别人不礼貌的行为提出批评。

以上症状叫做阳性症状,阳性症状是由发生性症状构成,即症状的产生需要一定动力。阳性症状可能伴有不稳定的过度警觉状态。抗精神药物对阳性症状的疗效相对较好。与阳性症状对称的是阴性症状,阴性症状是缺损性症状,症状的存在表明缺乏动力,这些症状相对稳定。

(文林)

信阳市眼科医院 专栏

(接上期)

近视手术后重影怎么办?

1.利用眼药水改良。在准分子激光矫视治疗的手术初期部分神经还未修复完好,角膜在术后的恢复期内,近视手术患者要按时按量滴用术后眼药水,这样才能缓解术后初期出现的看东西有重影、眩光、眼干等症状,避免炎症的出现。

2.要注意术后休息。近视手术的术后恢复期是1个月-3个

月,在此期间,应当合理控制用眼时间,看电视、上网40分钟-50分钟休息5分钟-10分钟。同时,保证充足的睡眠。

3.根据手术方式不同和个体差异,恢复的时间快慢有所差异。如果患者觉得情况比较严重,就应马上到医院寻求治疗,以排除其他眼疾的可能。

咨询热线 400-9919-116

微信服务号“xysyk0376”

(刘燕)

信阳市中心血站 专栏

什么是成分献血

献血除了捐献全血以外,还有一种方式,就是献血者只献血液中的一部分,这就是成分献血。目前我国成分献血主要是捐献血小板。输血会给病人带来或轻或重的免疫反应。只给病人输入治病需要的血液成分,

可以降低输血的副作用和取得最佳的疗效。人体内的血小板7-9天就会更新一次,捐献一个治疗量的血小板,健康人只要两天就可以恢复原来的水平。经常捐献血小板,还能很好地降低血液黏稠度。

(石磊)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 10年 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: **6565 888**

信阳男科 2015年 第07 27 458号